

# Carazo por unidad contra extremistas

Es necesario promover la unidad de los grupos democráticos frente a la amenaza extremista. Costa Rica respalda a la Junta de El Salvador, expresó el presidente de Costa Rica, Lic. Rodrigo Carazo Odio.

Tales declaraciones las dio ayer a la agencia de noticias de Venezuela "VENPRESS", según lo informó la agencia noticiosa alemana DPA.

El presidente tico se manifestó como "un entusiasta gestor de la unidad Democrata Cristiana y Socialdemócrata en El Salvador".

Dijo que es necesario promover la unidad de los grupos democráticos ante la amenaza de los extremistas. "La actual Junta de Gobierno de El

Salvador, es la mejor alternativa para la solución de los problemas de ese país y por eso Costa Rica la respalda políticamente", añadió.

Subrayó Carazo Odio que ese apoyo "consta desde el primer momento, es decir, desde el 15 de octubre, cuando se constituyó la primera Junta con la participación de civiles en la toma de decisiones, lo cual fue considerado de primera importancia después de sucesivos regímenes de facto de origen militar".

Carazo Odio advirtió además, que la Junta de Gobierno representa a "diversos y amplios sectores de la comunidad salvadoreña, lo cual es una ventaja sobre los grupos de extrema derecha y de

Pasa a la página 45

## Tómanse oficina Mercado Central con 25 rehenes

Vendedoras de ASUTRAMES se "tomaron" ayer las oficinas administrativas del Mercado Central. Piden a las autoridades municipales el cumplimiento del acuerdo firmado por ambas partes en diciembre pasado.

La ocupación se realizó a las nueve de la mañana y anunciaron se mantendrá hasta que el alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, concrete el cumplimiento de las deman-

das anteriores y acepte nuevas peticiones de la Asociación de Usuarias y Trabajadores de los Mercados de El Salvador.

En el interior de esas oficinas han quedado como rehenes un total de 25 empleados, varias mujeres, quienes han sido colocados en una sola habitación. Dirigentes de ASUTRAMES, no confirmaron si todos los rehenes

Pasa a la página 34

De San Miguel

## Mueren 2 en diferentes hechos el fin de semana

Dos muertos en diferentes hechos, hubo sábado y domingo en San Miguel, según reportan las autoridades.

El tractorista Andrés Gómez, de 34 años, fue atacado a tiros cerca de los Altos de la Cueva, según declaran familiares, muriendo posteriormente a causa de las heridas de bala.

El tractorista Gómez se encontraba el domingo en casa de Lidia Alvarenga —indican— a las cuatro de la tarde, y cuando

salió de allí, pasados algunos minutos se oyeron varios disparos; al verlo herido fue auxiliado por otras personas y trasladado al hospital de esa ciudad, donde murió el domingo en la tarde.

El otro muerto es José Isabel Guzmán Hernández, de 23 años de edad, vecino de la colonia El Milagro de la Paz, de San Miguel. Murió víctima de una heri-

Pasa a la página 34



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.

**INFORMAN DESAPARECIMIENTO.** La forma como desconocidos armados se llevaron a su hijo, Mario Andrés Martínez, informa la señora Reina Margarita Martínez. Le acompañan: Vilma del Carmen Rodríguez de Escobar y José Salvador Peña Alfaro (padre).



**ASALTANTE.** Leonel Alvarenga Mendoza, consignado ayer por la G.N. al Juzgado 7° de Paz, bajo el cargo de haber asaltado y robado un reloj y diez colones a José Dolores Rosales, en la 7a. C.P., y 1a. Av. Norte. Con el decomiso fue enviado también un filoso puñal que se le incautó.



### 2 muertos más y varios golpeados

Al producirse el vuelco perecieron instantáneamente Tomás Batres, de 25 años y la señorita Inés Montoya Orellana, de 26, que se conducían en el

**FALSO POLICIA.** Detectives de la SIC, capturaron a José Rolando Ríos Quinteros, por vestirse como agente de la Policía de Hacienda y dedicarse a exigir documentos.

### Fallece ex jefe de Cruz Roja don Isaac Alvarado

Don Isaac Alvarado, ex jefe departamental de la Cruz Roja Salvadoreña en la ciudad de Santa Tecla, dejó de existir ayer a la edad de 70 años, víctima de grave enfermedad que le mantuvo postrado en un centro asistencial.

El desaparecido señor Alvarado, tenía más de treinta años

Pasa a la página 45



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**EXPOSITORES.** Los pintores salvadoreños Camilo Minero, Armando Solís y Julio Alemán expondrán en la Feria del Arte, en New York, Estados Unidos, patrocinada por Artepox, que se realizará durante el mes de marzo. Los artistas participarán con obras de reciente producción.

De Santa Ana

## Muertos en accidente y hallan cadáveres en vía

(Santa Ana). Tres muertos y varios heridos graves, fue el saldo que dejó el vuelco de un pick up placas P-16-845, cuyo motorista no fue identificado por haber huido.

Ese accidente, según reportes de la Policía Nacional, ocurrió anteayer domingo entre las 12:30 y las 13:00 horas en el kilómetro 77 de la carretera a Metapán, en cantón Cujucuyo, jurisdicción de Textistepeque. En informe presentado al juzgado de Tránsito por la Policía Nacional, la causa del vuelco fue el exceso de velocidad con que corría en dirección hacia Metapán el pick up, cuando repentinamente se cruzó la carretera el campesino Augusto César Vanegas Figueroa, de 23 años. El conductor trató de frenar bruscamente para no arrollarlo, pero la velocidad excesiva con que corría lo hizo volcar, después de arrollar al peatón, quien fue recogido moribundo y trasladado en otro vehículo al hospital santaneco, donde falleció momentos después de ser ingresado.

Gravemente golpeados fueron trasladados al hospital San Juan de Dios de esta ciudad los siguientes: José Antonio Batres, de 30 años; María Julia Montoya Alarcón, de 25; Mario Montoya Alarcón, de 25; Héctor Manuel Montoya Alarcón, de 20; Baudilio Peraza Cabrera, de 20; Tomás Batres y la Srta. Inés Montoya Orellana, por haber fallecido instantáneamente en el propio lugar del vuelco, fueron reconocidos por el juez de Paz de Textistepeque, señor Carlos René Acevedo. El peatón arrollado, quien falleció en el hospital santaneco, fue reconocido la misma tarde del domingo por un auxiliar del Juzgado de Tránsito.

La Policía Nacional sigue investigaciones para establecer el nombre del conductor del pick up que provocó el accidente y deducirle responsabilidades, por haberse comprobado su culpabilidad en el mismo.

### Hallan cadáver

(Santa Ana). Ayer a las 10:00 de la mañana, fue reconocido por el juez 1° de Paz de esta ciudad, Dr. Mauricio Rubén Delgado, acompañado de su secretario y forenses, el

Pasa a la página 45

## D'Abuison no concurre a cita pública de Fiscalía

El mayor y licenciado Roberto D'Abuison, no se presentó ayer a la Fiscalía para atender cita pública que para las 9 A.M. le había puesto el Fiscal General de la República.

La audiencia había despertado la consiguiente expectación dado los últimos acontecimientos políticos y el mencionado militar, que por medio de programas de televisión había hecho una serie de señalamientos que originaron comentarios de la ciudadanía en general, fue convocado por medio de anuncios en campos pagados en los diferentes periódicos de la capital, para que comprobara y sostuviera sus acusaciones.

La espera fue infructuosa hasta las trece horas con quince minutos. Por parte de la Fiscalía General de la República, se dijo que al no reportar dirección oficial, se había girado el correspondiente oficio a la Fuerza Armada, para que diera un indicio del lugar hacia el cual se le podría girar correspondencia para una nueva cita.

En la Fiscalía no dijeron si se le había citado nuevamente. En ausencia del Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Fiscal General, ningún otro funcionario informó al respecto, diciendo que sólo el Sr. Fiscal, estaba en condiciones de referirse al caso.